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～～～～～～～～～～～  

午後 2 時 00 分  開会 

○議長（渡辺照夫） これより、平成２３年第３回鳥取県西部広域行政管理組合

議会臨時会を開会いたします。  

 直ちに、本日の会議を開きます。  

 

～～～～～～～～～～～～  

諸 般 の 報 告  

○議長（渡辺照夫） 地方自治法第２９２条において準用する同法第１２１条の

規定により、本日の会議に説明のため出席を求めた者の職氏名は、お手元の報告

書のとおりでありますのでご了承願います。  

 なお、本日の議事日程は、お手元に配布しております日程書のとおりに行いた

いと思います。 

議会閉会中に、日吉津村議会選出橋井議員、日南町議会選出福原議員、日野町

議会選出佐々木議員、が任期満了になられました。  

また、江府町議会選出越峠議員から、辞職願が提出され、受理しましたことを

報告いたします。  

また、再選出を含め、新しく本組合議会議員となられました議員をご紹介いた

します。日吉津村議会選出橋井議員、日南町議会選出村上議員、日野町議会選出

佐々木議員、江府町議会選出日野尾議員、以上のとおりです。  

それでは、再度でありますが、橋井議員さんのほうから一言。  

○議員（橋井満義） 失礼いたします。日吉津村議会の議長を仰せつかっており

ます橋井でございます。このたび議会の改選がありまして、このたび出席させて

いただくことになりました。以前と変わりませず、何卒よろしくお願い申し上げ

ます。 

○議長（渡辺照夫）  次、村上議員さん。  

○議員（村上正広） はい。失礼します。日南町議会の議長を仰せつかっており

ます村上正広と申します。至って浅学非才な若者でございますので、よろしくご

指導のほど申し上げたいと思います。よろしくお願いします。  

○議長（渡辺照夫）  次、佐々木議員。  

○議員（佐々木秀明） 日野町議会の佐々木秀明でございます。再任ですが、ま

たよろしくお願い申し上げます。  

○議長（渡辺照夫）  日野尾議員。 

○議員（日野尾優）  江府町議会の日野尾優です。よろしくお願いいたします。 

○議長（渡辺照夫） 次に、議会閉会中に、組合議会委員会条例第８条第１項に

より、議会運営委員及び各常任委員の選任を行いましたので、ご報告いたします。 



 - 4 - 

まず、議会運営委員の選任についてでございますが、日吉津村議会選出の橋井

議員、日野町議会選出の佐々木議員を指名し、選任いたしました。  

次に、総務消防教育常任委員の選任についてでございますが、日吉津村議会選

出の橋井議員、日野町議会選出の佐々木議員を指名し、選任いたしました。  

次に、民生環境常任委員の選任についてでございますが、日南町議会選出の村

上議員、江府町議会選出の日野尾議員を指名し、選任いたしましたので、ご報告

いたします。 

また、本日、議会開会前に開催されました議会運営委員会におきまして、副委

員長の互選が行われました結果、議会運営副委員長に佐々木議員が決定した旨の

届出がありましたので、ご報告いたします。  

 

 ～～～～～～～～～～～～～～  

 第１  議席の指定  

○議長（渡辺照夫）  それでは、日程第 1、議席の指定を行います。  

この度選出されました、新議員の議席は、組合議会会議規則第３条第 1 項の規

定により、10 番橋井議員、14 番村上議員、15 番佐々木議員、16 番日野尾議員、

以上のとおり指定いたします。  

 

 

 ～～～～～～～～～～～～～～  

 第２  会議録署名議員の指名  

○議長（渡辺照夫）  それでは、日程第 2、会議録署名議員の指名を行います。 

会議録署名議員は、組合議会会議規則第 47 条の規定により、 6 番伊藤議員及

び 15 番佐々木議員を指名いたします。  

 

 

～～～～～～～～～～～  

第３  会  期  の  決  定  

○議長（渡辺照夫）  次に日程第３、会期の決定を議題といたします。  

お諮りいたします。本臨時会の会期は、本日 1 日としたいと思います。これに

ご異議ありませんか。  

 

（「異議なし」と呼ぶ者あり。） 

 

○議長（渡辺照夫）  異議なしと認めます。  

 よって、会期は本日 1 日と決定いたしました。  
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～～～～～～～～～～～～～～～  

第４  議案第７号  

 

○議長（渡辺照夫）  次に、日程第 4、議案第 7 号を議題といたします。  

この議案は組合議会委員会条例の一部を改正するものでございますので、組合

議会会議規則第 10 条第 2 項により、議会運営委員長名で提案されております。  

よって、議会運営委員長から提案理由の説明を求めます。  

遠藤議会運営委員長。  

○７番（遠藤 通） 議長。 

○議長（渡辺照夫）  遠藤委員長。 

○７番（遠藤 通）（登壇） ただいま、議長から上程のありました議案第７号

につきまして、議会運営委員会を代表し、提案理由のご説明を申し上げます。  

 議案第７号は、鳥取県西部広域行政管理組合議会委員会条例の一部を改正する

条例の制定についてでございます。  

 平成２３年４月１日付で、広域ごみ処理計画課が廃止され、その事務を総務課

が引き継ぐことになったため、広域ごみ処理計画課の所管に属する事項を民生環

境常任委員会の所管から削除しようとするものであります。  

 全議員のご賛同を賜りますよう、お願い申し上げまして、提案理由の説明とさ

せていただきます。  

○議長（渡辺照夫）  これより、質疑に入ります。ありませんか。  

 別にないものと認め、質疑を終結いたします。  

○議長（渡辺照夫）  これより、討論に入ります。  

 別にないものと認め、討論を終結いたします。  

○議長（渡辺照夫）  これより本件を採決いたします。  

本件については、原案のとおり、可決することにご異議ございませんか。  

 

（「異議なし」と呼ぶ者あり。）  

 

○議長（渡辺照夫）  ご異議なしと認めます。  

 よって、本件は、原案のとおり、可決されました。  

 

 

～～～～～～～～～～～～～～～～  

第５  議案第８号から第１１号及び第６  報告第１号から第２号  

○議長（渡辺照夫）  次に、日程第 5、議案第 8 号から第 11 号までの 4 件と、
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日程第 6、報告第 1 号及び第 2 号の 2 件を一括して議題といたします。  

提案理由の説明を求めます。  

野坂管理者。 

○管理者（野坂康夫）（登壇） ただ今、一括上程をいただきました議案第８号

から議案第１１号と、報告第１号及び報告第２号について、ご説明を申し上げま

す。  

 まず、議案第８号は、地方自治法第１７９条第１項の規定に基づき、平成２３

年３月２５日に専決処分をいたしました鳥取県西部広域行政管理組合一般職の

職員の給与等に関する条例の一部改正について、ご報告申し上げ、ご承認をお願

いするものでございまして、今回の改正は、本組合が一般職の職員の給与制度を

例としております米子市におきまして、平成２３年４月１日から２年間、一般職

の職員の給与の特例減額を行うため、米子市一般職の職員の給与の特例に関する

条例の一部改正が行われたことから、本組合におきましても、これと同様の取扱

いをするよう、所要の改正をいたしたものでございます。  

 続きまして、議案第９号は、地方自治法第１７９条第１項の規定に基づき、平

成２３年３月２９日に専決処分をいたしました平成２２年度鳥取県西部広域行

政管理組合一般会計予算の第４回補正について、ご報告を申し上げ、ご承認をお

願いするものでございまして、今回の補正は、２件の繰越明許費を設定いたした

ものでございます。  

２件とも、平成２３年３月１日に発生いたしました東北地方太平洋沖地震の影

響によりまして、工事に必要な機材や部品の調達が困難となり、平成２３年３月

３１日までの契約期間内の工事の完了見込がなくなったため、今回補正予算にお

きまして、繰越明許費の設定を行って契約期間を平成２３年３月３１日以降へ延

長いたしたものでございます。  

続きまして、議案第１０号は、消防設備の整備に伴う財産の取得について、お

願いをするものでございまして、消防体制の強化充実を図るため、第５次消防力

等整備５ヶ年計画に基づき、老朽化した米子消防署南部出張所及び伯耆出張所の

消防ポンプ自動車２台を更新しようとするもので、去る５月３１日に行った競争

入札におきまして、落札した業者と物品購入契約を締結しようとするものでござ

います。  

続きまして、議案第１１号につきましても、消防設備の整備に伴う財産の取得

について、お願いをするものでございまして、これも、消防体制の強化充実を図

るため第５次消防力等整備５ヶ年計画に基づき、老朽化した米子消防署皆生出張

所のはしご付消防ポンプ自動車を災害対応特殊１５メートル級屈折はしご付消

防ポンプ自動車へ更新しようとするもので、去る７月４日に行った競争入札にお

きまして、落札した業者と物品購入契約を締結しようとするものでございます。 
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 続きまして、報告第１号は、地方自治法第１８０条第１項の規定に基づき、平

成２３年６月１３日に専決処分をいたしました警防業務中の事故に対します損

害賠償の額の決定について、ご報告を申し上げるものでございます。  

事故の概要につきましては、平成２３年５月１３日米子市消防団のポンプ操法

指導のため、弓浜出張所職員が、消防ポンプ自動車で、弓浜青果物集出荷予冷セ

ンター内に進入しようとしたところ、同センター入口のオーバースライダーに消

防ポンプ自動車上部に積載していたはしごが接触し、オーバースライダーの一部

を破損させたものでございます。  

 その結果、相手方との示談に基づき、過失割合を、組合側を１００といたしま

して、相手方に対します損害賠償の額を１６万８千円としたものでございます。 

 続きまして、報告第２号は、翌年度へ繰越した繰越明許費に係る歳出予算の経

費と、その財源につきまして地方自治法施行令第１４６条第２項の規定に基づき、

繰越明許費繰越計算書を調製し、ご報告を申し上げるものでございます。  

 翌年度へ繰越しいたしました繰越明許費に係る歳出予算の経費は、第２款総務

費、第１項総務管理費、庁内ＬＡＮ事務所拠点追加工事が５３万８千円で、第４

款衛生費、第２項清掃費、リサイクルプラザ各機器補修工事その１が、３２９万

３千円でございまして、それぞれ同額の一般財源とともに、翌年度へ繰越いたし

ております。  

 以上、各議案及び報告につきまして、ご説明を申し上げましたが、よろしくご

審議をいただき、ご賛同を賜りますよう、お願いを申し上げます。  

○議長（渡辺照夫） 野坂市長。提案理由のなかで、震災３月１日と仰っておら

れます。訂正をお願いします。  

○管理者（野坂康夫） 今、３月１日と申し上げたようですが、１１日の間違い

でございますので、よろしく訂正をお願いいたします。  

○議長（渡辺照夫）  これより、質疑に入ります。質疑はございませんか。  

別にないものと認め、質疑を終結いたします。 

○議長（渡辺照夫）  ただいま議題となっております議案第 8 号から第 11 号の

4 件につきましては、お手元に配付しております付託区分表のとおり、それぞれ

所管の常任委員会に付託したいと思います。  

委員会審査のため暫時休憩をいたします。 

 

午後２時１４分 休憩 

午後２時３９分  再開 

 

○議長（渡辺照夫）  休憩前に引き続き、会議を開きます。  

この際、ご報告いたします。  
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先ほどの休憩中に開催された総務消防教育常任委員会において、委員長の互選が

行われました結果、委員長に橋井議員が決定した旨の届出がありましたのでご報

告いたします。 

これより、4 件の議案について、各委員会の審査報告を求めます。  

はじめに、総務消防教育常任委員会の審査報告を求めます。  

橋井委員長。 

○１０番（橋井満義） はい、議長。 

○議長（渡辺照夫）  橋井委員長。 

○１０番（橋井満義）（登壇） 総務消防教育常任委員長の報告ということで、

総務消防教育常任委員長の橋井でございます。  

ただいまより、総務消防教育常任委員会の審査報告をいたします。  

当委員会に付託されました議案第８号から１１号までの議案４件につきまし

て、先ほど委員会を開催し、審査をいたしました結果をご報告申し上げます。  

まず、議案第８号専決処分について、鳥取県西部広域行政管理組合一般職の職

員の給与等に関する条例の一部を改正する条例の制定については、全会一致で原

案のとおり承認すべきものと決定をいたしました。  

次に、議案第９号専決処分について平成２２年度鳥取県西部広域行政管理組合

一般会計補正予算補正第４回のうち、当該委員会の所管部分については、全会一

致で原案のとおり承認すべきものと決定をいたしました。  

次に、議案第１０号財産の取得については、全会一致で原案のとおり可決すべ

きものと決定をいたしました。  

最後に、議案第１１号財産の取得については、全会一致で原案のとおり可決す

べきものと決定いたしました。  

以上で審査報告を終わります。  

○議長（渡辺照夫）  次に、民生環境常任委員会の審査報告を求めます。  

野坂委員長。 

○１番（野坂道明）  議長。 

○議長（渡辺照夫）  野坂委員長。 

○１番（野坂道明）（登壇） 民生環境常任委員会の審査報告をいたします。  

当委員会に付託されました議案１件について、先ほど委員会を開き審査をいた

しました結果、議案第９号専決処分について平成２２年度鳥取県西部広域行政管

理組合一般会計補正予算補正第４回のうち、当該委員会の所管部分については、

全会一致で原案のとおり、承認すべきものと決しました。  

以上で審査報告を終わります。  

○議長（渡辺照夫）  以上で、委員長の報告は、終わりました。  

それでは、ただいまの委員長の報告に対する質疑に入ります。ありませんか。 
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別にないものと認め、質疑を終結いたします。  

○議長（渡辺照夫）  これより討論に入ります。討論はございませんか。  

 別にないものと認め、討論を終結いたします。  

○議長（渡辺照夫）  これより、4 件の議案を順次採決いたします。  

 はじめに、議案第 8 号専決処分について、鳥取県西部広域行政管理組合一般職

の職員の給与等に関する条例の一部を改正する条例の制定についてを採決いた

します。 

本件に対する委員長の報告は、原案承認であります。原案のとおり承認するこ

とにご異議ございませんか。  

 

（「異議なし」と呼ぶ者あり。）  

 

○議長（渡辺照夫）  ご異議なしと認めます。  

よって、本件は、原案のとおり承認されました。  

○議長（渡辺照夫） 次に、議案第 9 号、専決処分について平成２２年度鳥取県

西部広域行政管理組合一般会計補正予算を採決いたします。  

本件に対する委員長の報告は、いずれも原案承認であります。  

原案のとおり承認することに、ご異議ございませんか。  

 

（「異議なし」と呼ぶ者あり。）  

 

○議長（渡辺照夫）  ご異議なしと認めます。  

よって、本件は、原案のとおり、承認されました。  

○議長（渡辺照夫）  次に、議案第 10 号、財産の取得についてを採決いたしま

す。 

本件に対する委員長の報告は、原案可決であります。原案のとおり可決するこ

とにご異議ございませんか。  

 

（「異議なし」と呼ぶ者あり。）  

 

○議長（渡辺照夫）  ご異議なしと認めます。  

よって、本件は、原案のとおり可決されました。  

○議長（渡辺照夫） 次に、議案第 11 号、財産の取得についてを採決いたしま

す。 

本件に対する委員長の報告は、原案可決であります。原案のとおり可決するこ

とにご異議ございませんか。  
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（「異議なし」と呼ぶ者あり。）  

 

○議長（渡辺照夫）  ご異議なしと認めます。  

よって、本件は、原案のとおり可決されました。  

 

～～～～～～～～  

閉     会 

○議長（渡辺照夫） 以上で本臨時会に付議された事件は、すべて議了いたしま

した。 

これをもって、平成２３年第３回鳥取県西部広域行政管理組合議会臨時会を閉

会いたします。 

ご苦労様でございました。 

 

 

（午後２時４４分  閉会） 
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地方自治法第２９２条において準用する同法第１２３条第２項の規定により

署名する。 

 

 

 

 

 

鳥取県西部広域行政管理組合議会議長     

 

 

 

 

 

同       議員      

 

 

 

 

同       議員     
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